
理科 6 内容 春の動物と植物 

 ４年理科 確認テスト 第７回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① 春に花をさかせる植物はどれですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア ヒマワリ  イ サザンカ  ウ コスモス  エ スミレ 

 

② 春の七草にふくまれる植物はどれですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア シロツメクサ  イ セリ  ウ ハルジオン  エ タンポポ 

 

③ タンポポのたねはどのように運ばれますか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 水に流されて運ばれる。    イ 人間によって運ばれる。 

 ウ 動物の体について運ばれる。  エ 風にのって運ばれる。 

 

④ 右の図の植物は何ですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

ア イチョウ  イ サクラ  ウ モクレン  エ コブシ 

 

⑤ 昆虫は足が何本ありますか。数字で答えなさい。 

 

⑥ 昆虫は、体がいくつの部分に分かれていますか。数字で答えなさい。 

 

⑦ 次のア～オから夏鳥をすべて選び、記号で答えなさい。 

 ア ツバメ  イ カモ  ウ ハクチョウ  エ カッコウ  オ ホトトギス 

 

⑧ 次の文章の（ あ ）・（ い ）にあてはまる言葉をそれぞれ後のア～エから選び、記号で答えなさい。 

サクラは（ あ ）と呼ばれる状態で冬をこします。 

（ あ ）は（ い ）と呼ばれる固いからでおおわれています。 

 ア りん片  イ 葉芽  ウ 冬芽  エ 花芽 

 

⑨ たまごから子メダカになるまでの日数には次のような関係があります。 

 

温度×たまごからかえる日数＝２５０ 

 

 たまごからかえる日数が１０日のとき、温度は何度ですか。数字で答えなさい。 

 

①  

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

本 

⑥ 

つ 

⑦ 

 

⑧ 

(あ) 

 

 

(い) 

⑨ 

度 

⑦は組んで正解 

 

                    氏名                   

 

 

/100 



社会 6 内容 日本の地形 

 ４年社会 確認テスト 第７回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① 日本はユーラシア大陸から見て、どちらの方角に位置していますか。 

ア 東  イ 西  ウ 南  エ 北 

 

② 日本のまわりの海としてまちがっているものはどれですか。 

ア 東シナ海  イ オホーツク海  ウ 日本海  エ 大西洋 

 

③ 日本の国土を山地と平地に分けたとき、山地は何分の何になるでしょうか。 

ア ２分の１  イ ３分の２  ウ ４分の３  エ ５分の４ 

 

④ 川の中流に見られるくだもの作りに向いている周りを山で囲まれた平地を何といいますか。 

ア 平野  イ 台地  ウ 盆地  エ 高地 

 

⑤ 土砂に関する川のはたらきとしてまちがっているものはどれですか。 

ア 運ぶ  イ 積もらせる  ウ けずる  エ とかす 

 

⑥ 下流に越後平野がある、日本で一番長い川の名前はどれですか。 

ア 最上川  イ 石狩川  ウ 信濃川  エ 筑後川 

 

⑦ 関東地方の群馬県と中部地方の新潟県を分けている山脈を答えなさい。 

ア 飛驒山脈  イ 赤石山脈  ウ 奥羽山脈  エ 越後山脈 

 

⑧ 本州にない山地や山脈を、次からすべて選び記号で答えなさい。 

ア 中国山地  イ 木曽山脈  ウ 筑紫山地  エ 日高山脈 

 

⑨ 日本の北・南・東・西の端になっている島を、次からすべて選び記号で答えなさい。 

ア 南鳥島  イ 西表島  ウ 沖ノ鳥島  エ 国後島 

 

⑩ 流域面積がもっとも広い川の名を、解答らんに合うように、漢字で答えなさい。 
 
 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦  

⑧ ⑨ ⑩ 

川 

※⑧・⑨は組んで正解 

 

                    氏名                   

 

 

/100 

 



理科 6 内容 春の動物と植物 

 ４年理科 確認テスト 第７回実施 解答  10 点×10=100 点 

① エ 

② イ 

③ エ 

④ イ 

⑤ ６本 

⑥ ３つ 

⑦ ア・エ・オ 

⑧ (あ) ウ  

  (い) ア 

⑨ ２５度 



社会 6 内容 日本の地形 

 ４年社会 確認テスト 第７回実施 解答  10 点×10=100 点 

① ア 

② エ 

③ ウ 

④ ウ 

⑤ エ 

⑥ ウ 

⑦ エ 

⑧ ウ・エ 

⑨ ア・ウ 

⑩ 利根（川） 

 

※⑧・⑨は組んで正解 

 


